


UVOD

Po posredovanju krajanov soseske Ograje, sem poizkušal pridobiti podatke v zvezi s stanjem dveh
lokalnih cest, ki naselje Zaplana povezujeta z Logatcem. Gre zato, da obstoječe stanje cest ni
primerno za količino prometa, ki je nastal zaradi silovite širitve naselja. Pričakovanja ljudi, da bo
osnovna infrastruktura v občini sledila njihovim investicijam in življenjskim potrebam, so upravičena.

Napotil sem se na občinsko upravo, kjer sem ob prijaznem posredovanju uradnice ugotovil več
neugodnih dejstev. Ceste niso samo neurejene, pač pa niso niti ustrezno vrisane v zemljiško knjigo
prav, tako ni urejeno njihovo lastništvo. Ob razmišljanju o mogočih rešitvah, sva se s sicer zelo
prijazno in požrtvovalno gospo hitro znašla v slepi ulici. Težave so z iskanjem lastnikov zemljišč, ki so
v tujini, odlaša se zaradi potencialne izgradnje infrastrukture… Vodstvo občine nima jasne vizije kako
naj bi naselje v prihodnje izgledalo. Problematika se kot jara kača vleče že desetletja, občina tišči
glavo v pesek, problem pa se stopnjuje in še vedno nimamo rešitve.

Po prigovarjanju, da se zadevo, ki je kritična prične nemudoma reševati, sem dobil odgovor, da je
podobnih težav v občini še veliko in da ni jasno, kdaj naj bi konkretna zadeva prišla na vrsto za
reševanje. Na vprašanje o vrstnem redu in prioritetah ni bilo jasnega odgovora.

POBUDA

Mnoga razvojna vprašanja v občini ostajajo nerešena. Občani v svojih pričakovanjih dostikrat
delujemo tudi neučakano. Vsi si namreč želimo hitrih in čim boljših rešitev. Zato je pomembno, da na
konkretna poizvedovanja dobimo čimbolj konkretne in prepričljive odgovore. Nejasnosti in
neprepričljivost s strani vodstva občine ali uradnikov povzročajo nezadovoljstvo in ustvarjajo
nezaupanje do lokalnih oblasti. Nič bolje ni, če dobimo konkretne odgovore za katere se kasneje
izkaže, da gre za prazne obljube, celo zavestno zavajanje. Včasih se celo ustvari vtis, da so določena
razvojna vprašanja zgolj sredstvo za pridobivanje političnih točk - zlasti v predvolilnem času. Takšno
ozračje ni konstruktivno in si ga nihče ne želi. Zato je pomembno, da se odgovorni lahko sklicujejo na
konkretne podatke in znajo razložiti stanje občanom. To pa brez jasnega mehanizma ni mogoče.

Zato vlagam pobudo, po kateri bi občinska uprava zbrala podatke in uvedla kriterije, s pomočjo katerih
bi odgovorni lažje presojali kateri problemi so najbolj pereči, hkrati pa bi bilo občanom omogočeno
dobiti bolj verodostojne podatke o tem, kdaj bo njihovim potrebam ustrezno zadoščeno.
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